L 38 — Ubungen zu den Verba liquida (— 1 + 2 fiir Di. 17. Juni; 3 fiir Fr. 20. Juni)

. Zu den folgenden Priasensformen geben Sie jeweils an: Stamm, entsprechende Form
des Indikativs Futur und Aorist:

Prisens Stamm Futur Aorist

ayyéAlopev ayyeh- ayyeAov eV nyyellopev

gyeipovot

apdvopon

QoivoVTEG

dépeL

TElvelg

ocQAALETE

aipopev

. Bestimmen Sie folgende Formen und nennen Sie die ,,Worterbuchform®:

HEVELS LLEVETS gpnvare dYépBepa
TA POLVOLLEVOL gueve KPV® nyyeilote
petvavreg ¢ QyyehoDVTEG QoveiTot dpoacOot
npov Amo|KTeVETQ gav ayyeilmotv oteihavTog

. Bestimmen Sie folgende Formen und geben Sie den Stamm (z. B. oté\Aer — otel-) an:

gxpilvapev T AyyelOévta EPAvNG eaveicOot
OTEAETV AyyEALOVTEG gpnvog fpOncav
€0V OAVIG @Beipelg amo|kteivovoa E€pavnTe
amo|kteivaco Qovijvot Baioduev Ephvnoav
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